

PON 1.5.	SVETI JOSIP RADNIK	8:00	Ž. CRKVA: na nakanu
		11:00	KAPELA SV. JOSIPA– SVEDRUŽA: Josip Leskovar * Stjepan, Milka Gajšak, Franjo, Barbara Sekušak* ob. Sekušak, zahvala za sretnu operaciju * Štefica Ilijaš, ob. Kranjčec
		18:00	Ž. CRKVA: na nakanu
UTO 2.5.	Atanazije	18:00	Antun, Kata gd Bakić * ob. Jadek, ob. Kolarec
SRI 3.5.	Filip i Jakov, apostoli	18:00	Mladen Vrhovski, Dragica Petrak * Dragica Golubić
ČET 4.5.	Sveti Florijan	17:30 18:00	Klanjanje Milan, Franjo, Dragica Žiger Na nakanu za sve žive i pokojne vatrogasce
PET 5.5.	Petar Chanel	18:00	Marija Hustić gd
	PRVI PETAK	18:30	Vjenčanje: Lončarić-Novak Krštenje: Mia Lončarić
SUB 6.5.	Irene Srijemski PRVA SUBOTA	14:00	Krštenje: Maximilian Špoljar
		18:00	Sveta misa: Josip gd, ob. Baričević, ob. Vrabec, Jelena, Branko Čolić * Ana Petek
NED 7.5. 5. VAZ- MENA NED.	Župna crkva	7:00	Ljubica Macan * na čast sv. Anti i MB za zdravlje * na nakanu za zdravlje
		8:00	Mira Hlupić * Milan Bakran * Ana, Stjepan, Marija Vešligaj, Vlado, Vladimir, Katarina Cesarac, Ratko Vrhovski
		11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Štefica Mučnjak * Stjepan Grahovar

DO DALJNJEGA NEMA SVETIH MISA U KAPELI SV. ANE

Započela je obnova kapele sv. Ane. Zbog toga, u njoj do daljnjega nećemo slaviti svete mise.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 607/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
30.4.2023.



ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođu prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaju. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrađe, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: *On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. ovce idu za njim jer poznaju njegov glas.* Možemo biti radosni i ponosni što Isus svakog od nas zove imenom i vodi brigu o nama. On je poput dobrog pastira, naš brižan vodič kroz život. To nam govori slika o Isusu dobrom pastiru: ne da nas ljude podcijeni, kao da je svatko od nas ovca koja bleji i ne razmišljajući ide za svojim pastir. Ovom slikom dobrog pastira želi se istaknuti Isusovu vjernost prema nama, njegovu ljubav i brigu za nas. Ujedno, poručuje nam da on zna kamo treba ići, te ga zato mi slijedimo. Zato nam je danas važno svratiti osobitu pozornost na Isusove riječi, čiji glas nam kaže – *Ovce moje slušaju moj glas; ja ih poznajem i one idu za mnom.* Jer, ima i nekih drugih glasova koji nisu od njega, koji nisu Božji. Slušati Isusa znači slijediti ga u svemu, znači dopustiti mu da on upravlja smjerom i pokretima našeg života. Po onom što slušam mogu procijeniti spadam li među Isusove ovce? I ako nisam, što trebam poduzeti da to postanem? To što se volimo nazivati vjernicima ne znači ujedno da pripadamo Bogu. Kakvi smo mi vjernici i kome zaista pripadamo vidi se po tome koga slušamo, čiji glas slijedimo, na čije zvukove reagiramo. Ako primjerice tvrdimo da vjerujemo u Boga, a vrlo lako kršimo Božje zapovijedi...psujemo...lažemo...ogovaramo...jesmo li takvi zaista Božji, jesam li doista tada poslušan Bogu? Zasigurno ne. I očito je da su nam u takvim trenucima neki drugi glasovi zanimljiviji. I upravo na današnji dan slavi se i na poseban način moli za nove pastire, za duhovna zvanja, za nove svećenike. Jer Bog je potreban nama danas. Zato traži suradnike po kojima će objaviti svoju riječ, jer On ne želi ništa poduzimati izvan ljudi, nego

samo u zajedništvu s njima. Isus poziva i danas. Poziva sve ljude na svoj životni put i svakome govori: slijedi me. Stoga i svaki od nas je pozvan da u životu širi Božju ljubav i dobrotu bez obzira u kojem se zanimanju nalazio. Ujedno smo svi danas pozvani, da molimo za duhovna zvanja, da molimo za obitelji, očeve i majke, djecu i mlade koji će biti spremni prihvatiti Isusov program života. Jer uz duhovna zvanja, svećenike, potrebni su nam i dobri očevi vjere, potrebne su nam dobre kršćanske majke, potrebna su nam dobra djeca koja će pronositi Isusovu ljubav u ovom svijetu. Potrebna je žarka i ustrajna molitva i vjera u obitelji. Otvoreno srce i odgoj u dobroti i ljubavi mogućnosti su da se čuje i poslušna Božji glas. Isus kao dobri pastir okuplja, povezuje i poziva sve ljude u jedno stado. Njega slušaju oni kojima je stalo do kvalitetnog života. Oko njega se okupljaju svi iskreni i dobronamjerni ljudi svjesni da s njime život postaje bolji i ljepši. Biti s Njime ne znači samo poznavati glavne vjerske istine, znati se moliti, nego također biti dobar i plemenit čovjek - čovjek koji je na svakom mjestu čovječan. Isus kao dobri pastir želi imati dobro stado. On želi imati svoje prave i iskrene suradnike koji će biti njegovi pomoćnici, a taj poziv je upućen svima nama. Bog, Dobri pastir, i nas poziva da budemo dobri pastiri, da budemo posrednici i svjedoci njegovog spasenja! Pokušajmo postati svjesni da smo, kao dio njegovog stada, njegove ovce, od Boga pozvani i poslani. Budimo najprije dobre Božje ovce, dio njegovog stada da bismo zajedno s njim i u njegovu ime mogli postati i dobri pastiri! Danas, kada se na poseban način sjećamo duhovnog poziva, molimo za duhovna zvanja, da oni koji su se odlučili na taj poziv unatoč svojim slabostima ustraju. Da se ne obeshrabre, da izdrže i da budu autentični navjestitelji Dobroga Pastira Isusa Krista. Danas molimo za naše svećenike, biskupe, redovnike i redovnice, bogoslove i sjemeništare. Osobito molimo za duhovna zvanja u našoj župi. Molimo da se po njihovu dobru primjeru mnogi mladi odazovu Božjemu zovu i služe mu u svećeničkom i redovničkom zvanju, da žive Božjim životom i da taj život donose drugima, po uzoru na Isusa Dobrog i jedinog Pastira.

PROŠTENJE SV. JOSIPA RADNIKA U SVEDRUŽI

Ponedjeljak, 1. svibnja u 11 sati.

SV. FLORIJAN (4. svibnja) - zaštitnik vatrogasaca

U četvrtak, **4. svibnja** na večernjoj svetoj misi u **18 sati** molit ćemo za sve žive i pokojne vatrogasce.

KRUNIČARSKO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Kruničarsko hodočašće u Mariju Bisticu, koje organizira Hrvatska dominikanska provincija, održat će se u **subotu 6. svibnja**, uz slijedeći program:

10:00 Predavanje o svetoj krunici

10:30 Molitva svete krunice

11:00 Sveta misa

12:00 Molbenica Gospi Pompejskoj

14:00 Križni put

Primamo prijave za autobus (prijave traju do srijede, 3. svibnja).

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Dragica Golubić r. Špiljak: rođ. 29.2.1932. u Bušinu; stan: Dugo Selo; suprug: + Branko Golubić; umrla: 23.4.2023.; pokopana: 24.4.2023. u Pregradi.

Ožalošćenju kćeri Ani te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Mia Lončarić: rođ.11.7.2022, roditelji: Mario i Ivana r. Novak; stan: Črešnjevec, Zagrebačka 8. Krštenje prima: **5. svibnja 2023.** u Pregradi.

Maximilian Špoljar: rođ.30.12.2022, roditelji: Tomica i Ljiljana r. Zorić; stan: J.K.Tuškana 6. Krštenje prima: **6. svibnja 2023.** u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Mario Lončarić: rođ. 2.1.1997; roditelji: Milorad i Vlatka r. Pereti; stan: Zagrebačka 8-Črešnjevec

Ivana Novak: rođ. 30.8.1997.; roditelji: Zdravko i Jasnica r. Vranić; stan: Zagrebačka 8-Črešnjevec. **Ženidbu sklapaju 5.5.2023.** u Petrovskom.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

1. SVIBNJA, ZAPOČINJU SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

Pobožnosti će se moliti pola sata prije večernje svete mise.

ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE

Prvopričesnici imaju vjeronauk samo u subotu 30. travnja u terminu od 9:00 do 10:00 sati. Vjeronauk će biti u crkvi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE PROVPRIČESNIKA

Danas, 30. travnja u 17:00 sati.

PON 1.5.	JOSIP RADNIK	17:00	Karolina Mavretić
NED 7.5.	5. VAZMENA NEDJELJA	9:30	Ignac, Josipa Šurbek * Dragutin i Slavica Stančić

SVETE MISE ĆE ZBOG OBNOVE BITI U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.

ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE. U subotu u 17:00 sati. Prva sveta Pričest u Kostelu bit će u subotu, 20. svibnja u 11 sati!